



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
RAVNATELJSTVO POLICIJE
POLICIJSKA AKADEMIJA
"PRVI HRVATSKI REDARSTVENIK"
VELEUČILIŠTE KRIMINALISTIKE
I JAVNE SIGURNOSTI

KLASA: 018-01/23-01/121
URBROJ: 511-01-121-23-9
Zagreb, 3. studenog 2023.

Na temelju članka 46. Pravilnika o međunarodnoj mobilnosti studenta, nastavnog i nenastavnog osoblja (pročišćeni tekst - ožujak 2020), Veleučilište kriminalistike i javne sigurnosti raspisuje

NATJEČAJ

za financiranje mobilnosti nastavnika i nenastavnog osoblja

u okviru Erasmus+ programa KA131 za akademsku godinu 2023./24.

OPĆI DIO

Agencija za mobilnost i programe EU prihvatila je projektni prijedlog Veleučilišta kriminalistike i javne sigurnosti za sudjelovanjem u programu, te je sklopila s Ministarstvom unutarnjih poslova, Policijskom akademijom „Prvi hrvatski redarstvenik“, Veleučilištem kriminalistike i javne sigurnosti Sporazum o dodjeli bespovratnih sredstava (br. 2023-1-HR01-KA131-HED-000125484) za projekt Erasmus+ mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja (ključna aktivnost 1.).

Na temelju Erasmus povelje „*Erasmus Charter for Higher Education (ECHE)*“ Veleučilište kriminalistike i javne sigurnosti sudjeluje u programima Erasmus+ te na temelju Pravilnika o međunarodnoj mobilnosti studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja raspisuje natječaj za financiranje mobilnosti nastavnika i nenastavnog osoblja u akademskoj godini 2023./24.

Erasmus+ program pruža nastavnicima i nenastavnom osoblju mogućnost dodjeljivanja financijske potpore za svrhu **osposobljavanja** (STT - *Staff Training*), te financijske potpore nastavnom osoblju za svrhu provođenja **podučavanja** (STA - *Staff Teaching Assignment*) u programskim zemljama. Stručno osposobljavanje (usavršavanje) može uključivati stručno usavršavanje prema modelu praćenje rada kolega (tzv. *job shadowing*), pohađanje strukturiranog tečaja, radionice ili jezičnog obrazovanja usmjerenog na profesionalne potrebe sudionika. Cilj osposobljavanja je stjecanje inovativnih metoda učenja i podučavanja te njihova primjena po povratku.

GDJE JE MOGUĆE OSTVARITI MOBILNOST?

U sklopu Erasmus+ programa moguće je realizirati mobilnost na visokoškolskim institucijama i organizacijama te ostalim subjektima koji imaju status pravne osobe u jednoj od **programskih zemalja**.

Uvjet za odlazak na mobilnost **u obliku održavanja nastave** je potpisan bilateralni Erasmus+ ugovor o suradnji između Veleučilišta kriminalistike i javne sigurnosti u Zagrebu i partnerske visokoškolske institucije u inozemstvu.

Za realizaciju mobilnosti **u svrhu osposobljavanja** nije potrebno sklopiti bilateralni ugovor, nego se suradnja dokazuje individualnim planom rada. Ako se usavršavanje realizira na visokoškolskoj instituciji, ta ustanova mora biti nositeljica Erasmus povelje (*ECHE Erasmus Charter for Higher Education*).

UKUPNO TRAJANJE MOBILNOSTI

Mobilnost osoblja u svrhu podučavanja i u svrhu osposobljavanja može trajati najmanje pet dana do najviše dva mjeseca.

Uvjet za nastavno osoblje koje se prijavljuje za aktivnost održavanja nastave (podučavanja) je održavanje najmanje osam sati nastave tjedno.

Mobilnost nastavnika i nenastavnog osoblja može se ostvariti u razdoblju od objave natječaja zaključno sa završetkom projekta.

FINANCIJSKA POTPORA

Financijska potpora za mobilnost osoblja predstavlja zbroj iznosa sredstava za životne troškove i sredstava za putne troškove. Iznos za troškove života dodjeljuje se za svaki dan u kojem se izvodi ugovorena aktivnost. Iznose financijske potpore odredila je Agencija za mobilnost i programe te su dostupni u sljedećem dokumentu (str. 9. i dalje): https://www.ampeu.hr/files/Nacionalni_iznosi-2023_final.pdf

Potpورا za putne troškove dodjeljuje se na temelju udaljenosti do odredišta mobilnosti u obliku paušalnog iznosa. Udaljenost u kilometrima računa se pomoću kalkulatora objavljenoga na mrežnoj stranici Europske komisije. Financijska potpora pokriva dvosmjerno putovanje.

TKO SE MOŽE PRIJAVITI?

Nastavno i nenastavno osoblje Veleučilišta kriminalistike i javne sigurnosti u Zagrebu.

Detaljnije obavijesti dostupne su na:

[Pravilnik o međunarodnoj mobilnosti studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja](#) (pročišćeni tekst - ožujak 2020)

[AMPEU - Mobilnost osoblja](#)

KRITERIJ ODABIRA KANDIDATA

1. Dostavljena dokumentacija propisana natječajem,
2. Motivacijsko pismo,
3. Znanje engl. jezika ili jezika na kojem će se izvoditi aktivnost,
4. Prednost kandidatima koji do sada nisu sudjelovali u programima mobilnosti,
5. Intervju kao dodatni kriterij.

Nakon provjere pristiglih prijava, bit će sastavljen popis odabranih kandidata kao i lista čekanja. Prednost prilikom dodjele financijske potpore imaju kandidati koji još nisu ranije koristili ovu vrstu Erasmus+ mobilnosti.

POSTUPAK PRIJAVE

Prijava na Erasmus+ program treba sadržavati sljedeće dokumente:

1. prijavni obrazac,
2. nastavni plan ili plan rada za prijavu mobilnosti u svrhu podučavanja/osposobljavanja/podučavanja i osposobljavanja ovjeren od prihvatne ustanove i od matičnoga visokog učilišta,
3. pozivno pismo s prihvatne ustanove,
4. životopis na hrvatskom ili engleskom jeziku (poželjno na Europass obrascu).

Rok za prijavu traje od objave natječaja zaključno do 10. prosinca 2023. godine. Prijave na natječaj poslati na e-mail adresu vps@fkz.hr ili na:

Veučilište kriminalistike i javne sigurnosti (za Erasmus+)

Avenija Gojka Šuška 1

10 000 Zagreb

KONTAKT

Kontakt za dodatna pitanja i informacije o natječaju: vps@fkz.hr

DEKAN

izv. prof. dr. sc. Ante Orlović, prof. struč. stud.